



辛丑年二月十一
2021年3月23日
星期二

电子版:www.zjgrb.com
电子信箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33-0012
邮发代号:31-2 总第11774号

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

社址:杭州市学院路107号 邮编:310012

主动为企业职工解难题办实事

省总工会将于5月集中开展劳模工匠志愿服务月活动

本报讯 记者曾晨路 见习记者李凡报道 为大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,扎实开展“我为群众办实事、我为企业解难题、我为基层减负担”专题实践活动,切实深化“三服务”活动,省总工会将于5月份集中开展劳模工匠志愿服务月活动,精心组织开展百场社会公益、技术攻关、协作帮扶、巡查会诊等劳模工匠志

愿服务活动,帮助全省企业特别是中小微民营企业解决技术、工艺、管理等生产经营困难,满足职工群众的生产生活需求。为提高服务活动的针对性和有效性,提升服务质量,省总工会于即日起向全省企业和职工公开征集劳模工匠志愿服务需求。重点征集中小微企业在打造全球先进制造业基地、深入实施数字经

济“一号工程”2.0版和加快发展现代服务业等我省经济发展主导产业中遇到的技术、工艺、管理等生产经营难题和职工群众在生产生活中遇到的现实困难。对于征集到的需求,鼓励各级劳模工匠参与认领。征集的主要内容包括:企业在生产工艺、产品设计、质量提升等创新发展,节能减排、节支降耗

等绿色生产,生产设备改造、设施维护改进和提升日常经营管理水平等方面的服务需求;职工特别是青年职工、农民工在提升技能技术水平、提升岗位创新能力、加快职业发展和职业安全、身心健康、教育培训等职业保障方面的服务需求;医疗卫生、金融理财、法律咨询、公益讲座、电器维修、美容美发、帮老助残、农业帮扶等

其他生产生活方面的服务需求和各级工会在“三服务”过程中了解到的各类服务需求。

在征集、汇总的基础上,省总工会将在5月份集中组织开展百场劳模工匠志愿服务活动,充分发挥劳模工匠在全省工会志愿服务中的引领带动作用,通过具体的服务举措,真正为群众办实事、为企业解难题、为基层减负担。

关于征集全省劳模工匠志愿服务月活动 公益服务需求的公告

全省广大企业和职工:

为认真贯彻落实省总工会《关于加快全省工会志愿服务体系建设的实施方案》精神,扎实开展“我为群众办实事、我为企业解难题、我为基层减负担”专题实践活动,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,充分发挥劳模工匠在全省工会志愿服务中的引领带动作用,动员广大职工群众积极参与社会主义现代化先行省建设,省总工会定于2021年5月集中开展全省劳模工匠志愿服务月活动。届时全省各级工会将组织劳模工匠志愿服务队参加志愿服务活动,帮助企业和职工解决工作难题。为提高活动的针对性和有效性,提升服务质量,现面向全省企业和职工征集劳模工匠志愿服务月活动公益服务需求,有关事项公告如下。

一、征集内容

全省所有企业特别是中小微

企业在打造全球先进制造业基地、深入实施数字经济“一号工程”2.0版和加快发展现代服务业等我省经济发展主导产业中遇到的技术、工艺、管理等生产经营难题和职工群众在生产生活中遇到的现实困难,主要包括:

(一)企业在生产工艺、产品设计、质量提升等创新发展方面的服务需求;

(二)企业在节能减排、节支降耗等绿色生产方面的服务需求;

(三)企业在生产设备改造、设施维护改进等方面的服务需求;

(四)企业提升日常经营管理水平方面的服务需求;

(五)职工特别是青年职工、农民工在提升技能技术水平、提升岗位创新能力、加快职业发展方面的服务需求;

(六)职工特别是特种行业职工、农民工在职业安全、身心健康、教育培训等职业保障方面的服务需求;

企业在打造全球先进制造业基地、深入实施数字经济“一号工程”2.0版和加快发展现代服务业等我省经济发展主导产业中遇到的技术、工艺、管理等生产经营难题和职工群众在生产生活中遇到的现实困难,主要包括:

(一)企业在生产工艺、产品设计、质量提升等创新发展方面的服务需求;

(二)企业在节能减排、节支降耗等绿色生产方面的服务需求;

(三)企业在生产设备改造、设施维护改进等方面的服务需求;

(四)企业提升日常经营管理水平方面的服务需求;

(五)职工特别是青年职工、农民工在提升技能技术水平、提升岗位创新能力、加快职业发展方面的服务需求;

(六)职工特别是特种行业职工、农民工在职业安全、身心健康、教育培训等职业保障方面的服务需求;

二、征集方式

(一)此次服务需求征集日期截止到2021年4月12日(征集表见附件),企业和职工原则上通过本单位工会逐级向所在市总工会或省产业工会报送服务需求。

(二)为服务更多的企业和职工,确保服务效果,一般每个企业提出的志愿需求原则不超过2项,以一线实践性、操作性的技术技能难题为主,技术层次不宜过高。

(三)各市总工会、省各产业工会对本地区本产业服务需求进行汇总分类后报省总工会,并于4月22日前向相关企业或职工反馈志愿服务需求征集、计划开展志愿服务等情况。

省总工会联系人:葛海平,电话:0571-85117602;省劳动模范协会联系人:王勇勇,电话:0571-85113383;省总工会邮箱:zjzj51@163.com。

特此公告。

附件

全省劳模工匠“志愿服务月” 公益服务需求征集表

基本信息	
企业名称	
联系人	
地址	
邮编	E-MAIL
技术难题情况	
难题名称	
技术或产品	
难题内容(简述)	
志愿服务要求	
志愿服务方式(可多选)	<input type="checkbox"/> 上门服务 <input type="checkbox"/> 网络指导 <input type="checkbox"/> 共享材料 <input type="checkbox"/> 指导实验 <input type="checkbox"/> 联合攻关 <input type="checkbox"/> 技术技能培训 <input type="checkbox"/> 生活公益服务

附件:全省劳模工匠“志愿服务月”公益服务需求征集表,表格电子版可在浙江网上职工之家

浙江省总工会办公室
2021年3月23日

10年,
2000辆!
杭州中车成立十周年

本报讯 记者曾晨路 见习记者李凡摄影报道 3月22日上午,杭州区域第2000辆城轨车辆竣工暨杭州中车成立十周年庆典活动在杭州中车萧山基地举行。自2011年3月22日杭州中车车辆有限公司成立以来,企业紧抓历史机遇,形成了车辆新造、机电、维保加综合板块业务的“3+X”产业布局,填补了杭州轨道交通装备产业空白,树立起了浙江轨道交通高端制造健康发展的典范。



不负春光 奋战一线 “智慧高速”即将来临 舟岱大桥年底通车

前场协调墩柱混凝土浇筑及盖梁支架搭设,有的在后场盖梁钢筋绑扎场地,检查绑扎钢筋的尺寸和间距……一幅幅井然有序的建设画面映就了杭绍甬高速公路春季建设图景。

据悉,杭绍甬高速公路杭绍段项目全长52.74公里,主线采用双向六车道高速公路标准建设,设计速度120公里/小时,总投资约239.98亿元。项目沿线经杭州市萧山区、钱塘新区、绍兴滨海新区、柯桥区、上虞区,终点位于上虞与余姚交界处,接拟建的杭绍甬高速公路宁波段二期工程。

该项目的建设对于更好地服务长江经济带国家战略,完善国家和区域高速公路网络,推动我省大湾区、大通道建设,打造“智能、快速、绿色、安全”的智慧高速公路,培育综合交通产业,缓解杭甬高速公路人员也正在加班加点,有的在

路交通压力,促进区域社会经济发展均具有重要的意义。

为岱山结束海上悬岛时代

灰鳖洋海面,建设中的舟山港主通道项目岱岱跨海大桥犹如蛟龙遨游东海,蔚为壮观。岱岱跨海大桥已于2月4日实现全线贯通。

岱岱跨海大桥全长28公里,是连接舟山本岛与岱山岛的唯一海上通道,计划于今年年底全线建成,建成后将彻底结束岱山海上悬岛时代。

据主通道工程建设指挥部办公室副主任朱炳炳介绍,岱岱跨海大桥通车后,岱山人民从原先轮渡出行1小时,变为高速15分钟就可到舟山本岛。

当前,主通道指挥部按照省交通集团“学党史、当先锋、奋战百天、争创一流”活动的部署,在



图为正在建设中的杭绍甬高速公路杭绍段项目岱岱跨海大桥施工现场

记者羊荣江 摄

全线积极开展攻坚献礼活动,全

面掀起项目建设施工高潮。

宁波舟山港主通道项目全长

元,包括已建成的富翅门大桥、鱼山大桥和正在建设中的岱岱跨海大桥。

截至目前,主通道项目总

体形象进度达92.9%,其中岱岱跨海大桥累计完成形象进度90.6%。

“我心向党”

宁波启动千名工会主席讲党史活动

奋斗百年路·启航新征程
浙江工会“我心向党”系列活动

史,引导广大职工学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,以优异成绩庆祝建党100周年。近日,中共宁波市宣传部、宁波市总工会联合启动了“我心向党”千名工会主席讲党史活动。

记者了解到,根据活动安排,今年3月至7月,宁波市、区县(市)、乡镇(街道)、企事业单位四级工会主席将结合本地系统特色的党史、工运史资源,以短视频的形式,深入浅出地为职工们讲述党史事件、党史人物、英烈故事、劳模故事……

据介绍,千名工会主席讲党史是宁波全市工会开展党史学习教育的一项重要活动。活动要求,各地要充分挖掘本地党史、工运史资源,在全面掌握党史材料的基础上,精心撰写党史讲述稿,力争做到用真实的故事吸引人,用真挚的情感打动人,用崇高的信仰激励人。

绍兴启动“我心向党·劳动创造幸福”主题教育宣传活动

讲好奋斗故事 唱响时代旋律

本报讯 记者胡翀报道 劳动创造幸福,奋斗成就梦想。昨天上午,绍兴市总工会联合市委宣传部、市教育局、市直机关工委、团市委和市妇联开展的“我心向党·劳动创造幸福”主题教育宣传活动在绍兴城市广场正式启动。

绍兴市委副书记、政法委书记陈澄,省总工会党组成员、副主席吴海瑜,绍兴市人大常委会副主任、市总工会主席傅陆平等参加活动启动仪式。

为全面推进主题活动,加强组织领导和统筹协调,绍兴市建立了“我心向党·劳动创造幸福”主题活动联席会议制度,下设工作专班。建立定期会商通报机制,各地各部门及时向专班报送主题活动中的好做法、好经验。以“劳动创造幸福”为主题的宣讲活动也将陆续走进市总工会、市教育局、市直机关工委、市委宣传部、团市委、市妇联所联系的各条战线,用一个个鲜活故事和一次次亲身体验为广大干部、职工、妇女、青年、学生开展不少于200场宣讲,讲好奋斗故事,唱响时代旋律。形成月月有主题、月月有活动、月月有声势的良好宣传氛围。

吴海瑜代表省总工会对活动的全面启动表示热烈祝贺。她说,绍兴市总工会要在市委市政府和省总工会的领导下,切实扛起工会组织“引导职工听党话、跟党走”的政治责任,借助先发优势,全面推动主题活动各项工作落细落实,形成可在全省复制推广的绍兴经验。希望全市各部门加强联动协同,以主题活动的一体化开展为部门联动协同探索新路径、创造新模式,提供新样本。

坚持以史为鉴,传承优良党风;弘扬劳模精神,凝聚奋斗力量,这是新时代赋予工会组织的使命和责任。也为此次多部门联合开展“我心向党·劳动创造幸福”主题教育宣传活动赋予了丰富的内涵。

通过长时间的研究和酝酿,主题教育宣传活动形成了以“十一个一”,设计了27个子活动,以“七一”建党节和“五一”国际劳动节为中心时间节点,从1月起至12月止,贯穿全年。

“希望通过主题活动,进一步弘扬红色传统,传承红色基因,让劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽在全社会蔚然成风。”傅陆平表示。

助力放心消费 在浙江

我省共有在册消费维权义工6251人

本报讯 记者羊荣江报道 据省消保委统计,目前我省消费维权义工共有在册人员6251人,组织342支,遍布全省11个地市,为群众的放心消费发挥了“宣传员、监督员、调解员、信息员”的作用。为助力打造“放心消费在浙江”金名片,日前省消保委举办了2020年度全省“最美消费维权义工组织”及“最美消费维权义工”评选活动,通过各地消保委组织推荐、网络推广投票、专家评选等程序,最终确定2020年度全省“最美消费维权义工组织”5支及“最美消费维权义工”10名。

萧山消费维权义工团、嘉兴市“放心消费海盐行”、宁波市“放心消费海盐行”、丽水市“放心消费丽水行”、舟山市“放心消费舟山行”等5支组织被评为“最美消费维权义工组织”;陈关忠(杭州)、张红亚(宁波)、周星驰(温州)、唐欢(湖

工报记者 走基层

记者羊荣江报道 不负好春光,奋进正当时。近日,记者走进了省交通集团杭绍甬高速公路杭绍段项目和宁波舟山港主通道项目的一线施工现场,亲身体验建设者们为我省交通事业奋战的场景。

打造“智慧高速”时代

当前,杭绍甬高速公路杭绍段项目大临建设及先行段施工正有序推进:在二分部三集中工地,随处可见的是身着橘色工作服、头戴黄色安全帽的工人,正在紧锣密鼓地进行钢筋焊接工作;五分部松厦互通施工现场技术人员也正在加班加点,有的在



新闻服务热线

